ROTEIRO DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 – 28/01/2022 
* CHARLES:
INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022.
* CHARLES: 
Solicito que o 1º Secretário, Emir Emílio Lange, efetue a chamada dos senhores Vereadores.
* BRUNO:
Solicito que o Secretário Charles faça a leitura das Mensagens dos Projetos de Lei Municipal Números: 001/2022, 002/2022, vindas do Executivo Municipal e  003/2022, 004/2022, 005/2022 de autoria do Legislativo Municipal. 

PAUTA:

* CHARLES:
Peço que o Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Municipal Número 001/2022.
* EMIR: 
Projeto de Lei Municipal Número 001/2022 – QUE – Altera redação do art. 1º paragrafo único e paragrafo único do art. 4º da lei municipal nº 1480/2013 de 22 de outubro de 2013 e dá outras providências. 
* CHARLES:

O Projeto de Lei Municipal Número 001/2022, está em 1ª discussão e será encaminhado à Comissão Representativa para análise e elaboração do Parecer.
* CHARLES:

Peço que o Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Municipal Número 002/2022.
* EMIR:
Projeto de Lei Municipal Número 002/2022 – QUE – Concede Revisão Geral Anual Prevista no Art. 37, x da CF – aos Vencimentos dos Servidores Públicos Municipais, aos Membros do Magistério, Cargos em Comissão, Funções Gratificadas, Gratificações, Proventos de Inativos e Pensionistas e Contratos Temporários e dá Outras Providências. 
* CHARLES:

O Projeto de Lei Municipal Número 002/2022, está em 1ª discussão e será encaminhado à Comissão Representativa para análise e elaboração do Parecer.
* CHARLES:

Peço que o Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Municipal Número 003/2022.
* EMIR:
Projeto de Lei Municipal Número 003/2022 – QUE – Estende aos Agentes Políticos Ocupantes de Cargo de Secretários Municipais e Procurador do Município, o mesmo Índice de Revisão Geral Concedido pelo Poder Executivo e dá Outras Providências. 
* CHARLES:

O Projeto de Lei Municipal Número 003/2022, está em 1ª discussão e será encaminhado à Comissão Representativa para análise e elaboração do Parecer.
* CHARLES:

Peço que o Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Municipal Número 004/2022.
* EMIR:
Projeto de Lei Municipal Número 004/2022 – QUE – Estende aos Ocupantes de Cargos Eletivos, Prefeito e Vice-Prefeito, o mesmo Índice de Revisão Geral Concedido pelo Poder Executivo e dá Outras Providências. 
* CHARLES:

O Projeto de Lei Municipal Número 004/2022, está em 1ª discussão e será encaminhado à Comissão Representativa para análise e elaboração do Parecer.

* CHARLES:

Peço que o Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Municipal Número 005/2022.
*EMIR:
Projeto de Lei Municipal Número 005/2022 – QUE – Concede Revisão Geral Anual Prevista no Art. 37, x da CF – aos Vencimentos dos Servidores Efetivos Estatutários, Cargos em Comissão, Funções Gratificadas, Gratificações, da Câmara Municipal de Vereadores e dá Outras Providências. 
* CHARLES:

O Projeto de Lei Municipal Número 005/2022, está em 1ª discussão e será encaminhado à Comissão Representativa para análise e elaboração do Parecer.

ORDEM DO DIA:
* BRUNO:

Solicito que o Secretário Charles que efetue a chamada dos senhores Vereadores. 
* BRUNO:

                           NÃO HAVENDO MATÉRIA NA ORDEM DO DIA E NADA MAIS A TRATAR, DOU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCO OS COLEGAS VEREADORES PARA UMA PRÓXIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A REALIZAR-SE DIA 31 DE JANEIRO, ÀS 11:50 HORAS. PARA DISCUSSÃO DOS PROJETOS DE LEI MUNICIPAL QUE TRAMITAM NA PAUTA E NECESSITAM DE URGÊNCIA NA SUA VOTAÇÃO.
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