38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 –26/11/2021. 
PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS, 

DECLARO ABERTA A 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021.   
Inicialmente, quero cumprimentar aos Senhores Vereadores, assim como cumprimento a todos os presentes que nos honram com suas presenças através da nossa transmissão ao vivo pelo Facebook. 
* BRUNO: Peço que o Secretário, Charles efetue a chamada dos senhores Vereadores. 
* BRUNO: Peço que o Secretário, Charles efetue a leitura da ementa do Projeto de Resolução Nº008/2021, elaborada pelo Legislativo Municipal. 

* BRUNO: Peço que o Secretário, Charles efetue a leitura das Mensagens de Nº071/2021, 072/2021, 073/2021, 075/2021, 076/2021, 077/2021 e 078/2021 recebidas do Executivo Municipal. 

*BRUNO: 
Coloco a Ata em discussão. 

Coloco a mesma em votação. 

Quem estiver de acordo, permaneça sentado. 
Quem for contra, levante-se.

Dou a mesma aprovada por unanimidade.
PEQUENO EXPEDIENTE: 
Não havendo inscritos para utilizar o espaço, passamos ao....
GRANDE EXPEDIENTE:  
Bruno Luciano Radtke 

Charles Ricardo Petermann

Nelson Luiz Bordignon

PAUTA: 
*BRUNO: Peço que o  Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Resolução Nº008/2021.
*CHARLES: Projeto de Resolução Nº008/2021 QUE- Dispõe sobre a criação, a estrutura e o funcionamento da Ouvidoria Parlamentar da Câmara Municipal de CERRO BRANCO/RS, e dá outras providências.
 

*BRUNO: O Projeto de Resolução Nº008/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres, e está em primeira discussão.
*BRUNO: Peço que o  Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Nº071/2021.
*CHARLES: Projeto de Lei Nº071/2021 QUE-Autoriza a abertura de crédito especial por redução de dotação e dá outras providências. 
*BRUNO: O Projeto de Lei Nº071/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres, e está em primeira discussão.
*BRUNO: Peço que o  Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Nº072/2021. 

*CHARLES: Projeto de Lei Nº072/2021 QUE- Altera a tabela do anexo referido no art.76 da Lei Municipal Nº 078/89 (código tributário municipal) e dá outras providências. 

*BRUNO: O Projeto de Lei Nº072/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres, e está em primeira discussão.

*BRUNO: Peço que o  Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Nº073/2021. 

*CHARLES: Projeto de Lei Nº073/2021 QUE- Inclui ação PPA-LDO-LOA, Autoriza a abertura de crédito especial por excesso de arrecadação e dá outras providências. 
*BRUNO: O Projeto de Lei Nº073/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres, e está em primeira discussão.

*BRUNO: Peço que o  Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Nº075/2021. 

*CHARLES: Projeto de Lei Nº075/2021 QUE- Dispõe sobre aprovação e ratificação legal do terceiro termo de aditivo ao contrato de consórcio público do consórcio intermunicipal do vale do Jacuí – CI/Jacuí e respectiva consolidação. 

*BRUNO: O Projeto de Lei Nº075/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres, e está em primeira discussão.

*BRUNO: Peço que o  Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Nº076/2021. 

*CHARLES: Projeto de Lei Nº076/2021 QUE- Altera a tabela dos valores relativos ao recolhimento de resíduos sólidos da Lei Municipal Nº078/89 e dá outras providências. 
*BRUNO: O Projeto de Lei Nº076/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres, e está em primeira discussão.

*BRUNO: Peço que o  Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Nº077/2021.

*CHARLES: Projeto de Lei Nº077/2021 QUE- Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação e dá outras providências. 

*BRUNO: O Projeto de Lei Nº077/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres, e está em primeira discussão.

*BRUNO: Peço que o  Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Nº078/2021.
*CHARLES: Projeto de Lei Nº078/2021 QUE- Dispõe sobre a remissão de juros e correção monetária para fins de ajustes referente aos programas estaduais da saúde de 2014 a 2018 executados pelo Município e não empenhados pelo Estado Rio Grande do Sul nos respectivos exercícios financeiros, com vistas a viabilizar a celebração de termo de consolidação de dívida para pronto pagamento. 

*BRUNO: O Projeto de Lei Nº078/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres, e está em primeira discussão. 

*BRUNO: Peço que o  Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Nº067/2021. 
*CHARLES: Projeto de Lei Nº067/2021 QUE- Dispõe sobre o regime de previdência complementar – RPC no âmbito do Município de Cerro Branco e dá outras providências. 
*BRUNO: O Projeto de Lei Nº067/2021,  está em segunda discussão.
*BRUNO: Peço que o  Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Nº068/2021. 
*CHARLES: Projeto de Lei Nº068/2021 QUE- Autoriza o Poder Executivo Contratar Técnico de enfermagem e dá outras providências. 

*BRUNO: O Projeto de Lei Nº068/2021, está em segunda discussão. 

*BRUNO: Peço que o  Secretário Charles faça a leitura do Projeto de Lei Nº069/2021. 
*CHARLES: Projeto de Lei Nº069/2021 QUE- 

Autoriza o Poder Executivo municipal a firmar convênio de cooperação com o Município de  Paraíso.  Do sul e dá outras providências. 

*BRUNO: O Projeto de Lei Nº069/2021, está em segunda discussão. 

ORDEM DO DIA: 
* BRUNO: 
Peço que o Secretário Charles Ricardo Petermann, efetue a chamada dos senhores Vereadores.
* BRUNO: Coloco a Indicação Nº109/2021 (bruno), 110/2021 (bruno) e 111/2021(Charles) em votação.
Quem estiver de acordo, permaneça sentado;

Quem for contra, levante-se.
Dou as mesmas aprovada por unanimidade.
* BRUNO: Coloco a Moção de Apoio em nome do Vereador Nelson de Nº013/2021 em votação.
Quem estiver de acordo, permaneça sentado;

Quem for contra, levante-se.
Dou as mesmas aprovada por unanimidade.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE DIA  29 DE NOVEMBRO AS 19H:30MIN. 
3

